

市福彩中心 保障彩民购彩安全

记者 李晓

“现在能去福彩投注站购买彩票了吗？年前中的彩票，疫情防控期间没有去领奖，过了领奖时间，还能领奖吗？”近日，读者邹先生打来电话询问。为此，记者采访了市福彩中心。该中心相关负责人表示，从3月11日零时起，除中福在线以外，我市已全面恢复所有类型电脑福利彩票、即开型福利彩票的销售、开奖、兑奖工作。为了做好恢复福利彩票销售工作，市福彩中心工作人员深入全市各投注站及中福在线销售厅，检查指导疫情防控工作。

对于彩民关心的投注站疫情防控问题，市福彩中心主任范松峰告诉记者：“一手抓疫情防控，一手抓复工复产，是当前我们的重点工作。自3月5日起，我们就开始深入市场一线，分区域检查指导投注站的疫情防控和复工复产工作，要求全市各投注站工作人员

落实落细进出登记、体温测量、佩戴口罩等措施。福彩恢复销售后，我们还劝导彩民不要大量聚集，即买即走；定时对地面、设施、设备进行消毒和卫生保洁，力争做到不留下一个漏洞、不放过一处死角，守住销售环节中疫情防控的底线与红线。”

记者了解到，我市福彩恢复销售后，市福彩中心利用许昌福彩微信公众号、微信群等渠道，开展了多种形式的新冠肺炎防控知识宣传，引导福彩从业者了解健康知识，掌握防控要点，增强防护意识。同时，该中心在每个投注站的显著位置张贴防控指南、彩民注意事项等海报，着力给广大彩民营造一个健康安全购彩环境。

“终于等到彩票开市！无论是彩民还是销售人员，都明白复工复产不代表疫情结束，很自觉地佩戴口罩。”市区一

家福彩投注站销售人员刘先生告诉记者，他每天都认真按照防疫指南做好疫情防控工作，将安全常记心中。

“春节前的中彩票可延期兑奖，延期时间截止到今年5月6日。”市福彩中心电脑票部相关负责人表示，受疫情影响，不少彩民春节前中奖的彩票至今还未兑奖。为保障彩民权益，根据中国福彩中心的统一安排，电脑福利彩票兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的，或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的，一并延长至2020年5月6日。春节前中奖的彩民要保管好中奖彩票，在5月6日前兑奖。



许都农商银行新区支行 疫情无情 服务暖心

本报讯（记者 董蕊 通讯员 谭璐）为解决客户的燃眉之急，疫情防控期间，许都农商银行新区支行主动提供上门服务，获得了市民的赞扬。

3月23日下午，市民刘先生匆匆地来到许都农商银行新区支行，焦急地询问工作人员：“我的父亲脑出血生命垂危，已被医院下达病危通知书并拉回家。因前期治疗费用巨大，我急需取出父亲在你行存的定期存款。你们能不能想办法帮忙解决？”

经了解，刘先生的父亲因病已经神志不清，需要挂失并重置名下定期存单的密码，才能取出钱。

许都农商银行新区支行在了解情况后，立即商讨解决方案，本着“客户至上”的原则，在确认老人无咳嗽、发热等症状后，成立上门服务小组，带上所需资料，组织工作人员前往刘先生家解决难题。

在家中，刘先生将父亲办理业务的相关证件备齐。根据银行业务要求，需要老人全部子女来现场办理委托手续。刘先生有兄弟姊妹4人，其中大姐身处武汉疫区，无法到现场拍照取证。该行工作人员特事特办，当场与其大姐进行视频通话，并录像截图，完成了授权需要的所有证明材料。

随后，该行工作人员带着刘先生来到营业网点，成功挂失并重置密码，取出了这笔“救命钱”。刘先生对该行的上门服务表示感谢：“非常感谢你们，疫情防控期间还能上门服务。”

自疫情暴发以来，许都农商银行新区支行在做好疫情防控、保障工作人员安全的同时，始终积极履行社会责任，为广大客户解决金融难题，迅速高效地为客户提供优质的金融服务，进一步拉近与客户的距离，赢得客户的信任，不断巩固在客户中的良好形象。



长葛轩辕村镇银行古桥支行荣获2019年度“文明窗口先进单位”称号。
张三丰 摄



龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

请联系我们：

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



农行莲城支行

推出多种举措与企业携手共同战“疫”

为深入贯彻习近平总书记重要指示精神 and 党中央、国务院决策部署，全面落实中国人民银行、银保监会等部门的有关政策，按照中国农业银行总行党委要求，在切实做好新冠肺炎疫情防控工作的前提下，农行莲城支行持续助力中小企业发展，更加积极地做好普惠金融服务，以金融力量全力帮助小微企业复工复产。

加强重点支持

全力支持全国疫情防控重点保障小微企业开展生产经营、提高生产能力；优先支持粮油菜和肉蛋奶等与“米袋子”“菜篮子”生活必需品生产供应相关的小微企业复产复工，强化对主副食品生产、流通、供应领域小微企业的信贷支持；大力支持种子、化肥、饲料等农资供应领域的小微企业，落实好春播春种、春耕备耕的小微金融支

持；强化对上述相关小微企业的产业链、供应链、物流链的系统金融支持；倾斜扶持受疫情影响较大的住宿餐饮、交通运输、文化旅游、批发零售、物流仓储等行业，以及有发展前景但暂时缺少流动资金的小微企业，为其提供贷款审批专项额度、绿色通道。

实行优惠利率

对与疫情防控相关的小微企业实施优惠定价，确保全国疫情防控重点保障小微企业获得优惠贷款利率；对重点领域中小企业，特别是生产疫情防控所需物资的中小企业，按照同期LPR利率-100bp给予支持。

提供宽限服务

对今年2月10日至3月10日到期的授信额度3000万元以下的小微企业本外币贷款（包括本金和利息），给予30天的宽限期。在宽限期内，正常计

息，不算作逾期贷款，不计罚息和复利，不调整风险分类形态，不调整客户评级，不报送不良征信信息。

丰富线上服务

妥善应对疫情影响，及时转换小微金融服务策略、方式和形式，充分运用数字化转型成果，大力推广线上业务，最大限度地降低小微企业线下接触频率；通过各类普惠金融线上服务平台，大力推广“纳税e贷”“抵押e贷”，丰富线上、线下协同的产品和服务体系。

“纳税e贷”是以企业涉税信息为主，结合企业及企业家的结算、工商、征信等内外部信息，运用大数据技术进行分析评价后，对诚信纳税的优质小微企业提供的在线自助循环使用的网络融资产品，全线上、纯信用、一点即贷，最高额度100万元。

“抵押e贷”是以农业银行认可的优质房产抵押作为主要担保方式，对符合条件的小微企业办理的在线抵押贷款业务，贷款额度最高1000万元，年化利率低至4%。

个体工商户、企事业单位员工可享受一键融资

大力推广农行手机银行“农银智融”应用，让个体工商户与企事业单位员工自助测试贷款额度，在手机银行上选择适合自己的贷款模式，一键融资，实时到账。疫情防控期间，网捷贷利率低至4.95%，按月付息，到期还本，贷款金额最高可达30万元，为企事业单位员工带来融资福利。

为支持疫情防控与经济社会秩序恢复、平稳发展，农行莲城支行一直在行动，与广大企业共同努力，携手战“疫”。
(孙晓东)